

Č.j.: SŠPHZaVOŠ UH 1313/2025  
Uherské Hradiště 25. 3. 2025

**Vyhlášení 1. kola přijímacího řízení  
do 1. ročníku oboru Diplomovaná všeobecná sestra  
ve školním roce 2025/2026**

V souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (dále jen školský zákon), ve znění pozdějších předpisů a vyhláškou Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy č. 10/2005 Sb., o vyšším odborném vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů (dále jen vyhláška)

**vyhlašuji 1. kolo přijímacího řízení**

do 1. ročníku oboru vzdělání 53–41–N/11 **Diplomovaná všeobecná sestra,**  
**denní forma** vzdělávání, 3leté studium

a

do 1. ročníku oboru vzdělání 53–41–N/11 **Diplomovaná všeobecná sestra,**  
**kombinovaná forma** vzdělávání, 3,5leté studium

Střední školy průmyslové, hotelové, zdravotnické a Vyšší odborné školy Uherské Hradiště  
ve školním roce 2025/2026.

**I.**

**Předpokládaný počet přijímaných uchazečů do 1. ročníku  
ve školním roce 2025/2026**

1. Pro přijímací řízení stanovuji nejvyšší počty přijímaných uchazečů do oboru vzdělání takto:

**Obory vyššího odborného vzdělání**

Kód a název oboru	Název vzdělávacího programu	Forma a délka studia	Nejvyšší počet přijímaných uchazečů	Přijímací zkouška
53-41-N/11	Diplomovaná všeobecná sestra	Kombinovaná 3,5 roku	40	Ne
53-41-N/11	Diplomovaná všeobecná sestra	Denní 3 roky	30	Ne

2. Podmínkou, že studijní skupina příslušného oboru vzdělání a zaměření bude otevřena, je dostatečný počet uchazečů o příslušný obor vzdělání.

## II. Způsob přihlášení ke vzdělávání

1. Uchazeč použije k přihlášení formulář přihlášky z webových stránek školy ([www.ssphzuh.cz](http://www.ssphzuh.cz)).
2. Uchazeč vyplní přihlášku (vzor vyplnění viz [www.ssphzuh.cz](http://www.ssphzuh.cz), záložka Vyšší odborná škola, Příjímací řízení, Přílohy) a požádá střední školu, kde absolvoval předchozí vzdělání, o vyplnění a ověření prospěchu za předposlední a poslední ročník vzdělávání vč. výsledků maturitní zkoušky na zadní straně přihlášky. Není-li to možné, doloží k přihlášce úředně ověřené kopie vysvědčení za předposlední a poslední ročník střední školy a ověřené vysvědčení o maturitní zkoušce nebo předloží studijnímu oddělení originály těchto dokumentů.
3. Uchazeči, kteří získali střední vzdělání s maturitní zkouškou v zahraniční škole, doloží osvědčení o uznání rovnocennosti zahraničního vysvědčení vydaného zahraniční školou.
4. Přihlášky ke vzdělávání do 1. ročníku ve školním roce 2025/2026 je možné odevzdat od 1. dubna do 31. května 2025 třemi způsoby:

### a) Osobně přímo ve škole:

Místo odevzdání přihlášek:

Studijní oddělení v budově H, vchod z ulice Jiřího z Poděbrad.

### b) Prostřednictvím datové schránky:

Máte-li zřízenou datovou schránku pro fyzické osoby, zašlete přihlášku přednostně tímto způsobem. ID datové schránky: **qbjmcbp**

### c) Poštou na adresu:

Střední škola průmyslová, hotelová, zdravotnická a Vyšší odborná škola Uherské Hradiště  
Jiřího z Poděbrad 949  
686 01 Uherské Hradiště

## III. Příjímací zkouška

Uchazeči o obor vzdělání Diplomovaná všeobecná sestra, kombinované a denní studium, v rámci 1. kola přijímacího řízení **příjímací zkoušku nekonají**.

## IV. Zdravotní požadavky

Zdravotní omezení pro vzdělávání v oboru Diplomovaná všeobecná sestra jsou specifikována v nařízení vlády č. 211/2010 Sb., jehož výtah je uložen na našich webových stránkách v záložce Příjímací řízení. Uchazeči, kteří se chtějí vzdělávat v tomto oboru, musí mít na přihlášce vyplněnou a lékařem potvrzenou rubriku „Potvrzení lékaře o zdravotní způsobilosti ke vzdělávání“, nebo přiloží lékařský posudek o zdravotní způsobilosti ke vzdělávání, který nesmí být starší 3 měsíců.

## **V. Úplata za vzdělání**

Poplatek za podání přihlášky se neplatí. Školné na vyšší odborné škole zdravotnické činí dle vyhlášky 3 000,- Kč za školní rok.

Školné bude hrazeno ve dvou splátkách po 1 500,- Kč, za zimní období a za letní období. První splátku přijatý uchazeč o studium uhradí nejpozději do 15 dnů ode dne, kdy rozhodnutí o přijetí nabylo právní moci.

## **VI. Výsledky přijímacího řízení**

Výsledky přijímacího řízení budou zveřejněny na webových stránkách školy [www.ssphzuh.cz](http://www.ssphzuh.cz) pod registračním číslem uchazeče, které bude uchazeči zasláno poštou nebo do datové schránky.

V případě přijetí uchazeč potvrdí nástup ke studiu a zaplatí školné podle zasláných pokynů.

Ing. Jaroslav Zatloukal  
ředitel školy